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Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van de Kamerleden Dezentjé Hamming- Bleumink en Schippers (beiden VVD) over de samenwerking van de website Hallowereld.nl en Agis zorgverzekering (2080900860).

De Minister voor Jeugd en Gezin,



mr. A. Rouvoet
Antwoorden op kamervragen van de samenwerking van de website Hallowereld.nl en Agis zorgverzekeringde Kamerleden Dezentjé Hamming- Bleumink en Schippers 

 REF bmkKamerleden  over  (2080900860).
1.
Kunt u bevestigen dat de website Hallo Wereld, een website waar een voorlichtingsprogramma via e-mail wordt aangeboden om zwangere vrouwen en jonge ouders van voorlichting te voorzien, is opgezet door het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, en op dit moment onder de verantwoordelijkheid valt van het programmaministerie voor Jeugd en Gezin?


1.
Ja. Hallo Wereld is destijds onder de toenmalige minister Hoogervorst van VWS gestart als een publiek-private samenwerking, ondersteund met een subsidie van het ministerie van VWS.
2.
Kunt u aangeven of het klopt dat Agis Zorgverzekeringen ‘maatschappelijk partner’ is van dit voorlichtingsprogramma? 1) Zo ja, kunt u aangeven wat de precieze rol van Agis is bij dit overheidsinitiatief? 


2. 
Nee, dit klopt niet meer. Agis was uitsluitend in 2007 maatschappelijk partner in een toen nog publiek-private samenwerking. Hallo Wereld was destijds geen overheidsinitiatief.

De samenwerking met Agis is per 1 januari 2008 beëindigd.
3.
Kunt u voorts aangeven wat er gevraagd wordt in de jaarlijkse enquête die vanuit Agis verstuurd wordt aan deelnemers van het voorlichtingsprogramma, en wat er gebeurt met de gegevens die uit deze enquête komen?
3.
Er is geen sprake van een jaarlijkse enquête.  In de eenmalig in september 2007 vanuit Hallo Wereld aan het toenmalige deelnemersbestand van Hallo Wereld verzonden email met  een link naar de enquête van Agis werd de zorgbehoefte onder jonge gezinnen gepeild.

De gegevens werden vanuit de deelnemers zelf rechtstreeks naar Agis verzonden. 

4.

Kunt u de berichtgeving op de website van het Nederlands Dagblad bevestigen, waarin is aangegeven dat Agis ook reclame mocht maken in het pakket dat vanuit Hallo Wereld is verstuurd? 2) 


4.
Nee. 

Agis is in september 2007 in de eenmalig vanuit de Stichting Hallo Wereld aan het toenmalige deelnemersbestand van Hallo Wereld verzonden e-mail genoemd als maatschappelijk partner van Hallo Wereld. De Stichting Hallo Wereld stelde deelnemers de keuze deel te nemen aan een in de email gevoegde link naar de Agis enquête naar de zorgbehoefte van jonge gezinnen. 

5.
Kunt u aangeven hoe de keuze voor Agis Zorgverzekeringen tot stand is gekomen? Zijn er bijvoorbeeld ook andere partijen benaderd om deel te nemen?


5.
Een verzoek tot samenwerking van de Stichting Hallo Wereld aan Zorgverzekeraars Nederland is afgewezen door ZN.

Agis was mede wegens goed bereik onder migranten een geschikte partner. De Stichting Hallo Wereld heeft op die grond destijds besloten de samenwerking met Agis aan te gaan. 

6.
Deelt u de mening dat het ongewenst is dat één enkele zorgverzekeraar op een dergelijke wijze participeert in een overheidsinitiatief? 

6.
Hallo Wereld was geen overheidsinitiatief.

1) http://www.hallowereld.nl/_wereld_spam.php
2) http://www.nd.nl/Document.aspx?document=nd_artikel&id=121767
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